OEMA 1,

1. Tn oTiyun 110U N dUVaN TTAVAPOPAS INdeviCeTal:
a. N EVEPYEIQ TNG TAAQVTWONG YivETAl PEYIOTN
B. N KIVNTIKN eVEPYEIQ YiVETAI JEYIOTN
Y. N OUVAMIKA EVEPYEIX YVIVETAI JEYIOTN
0. n TaxutnTa pndevieTal
(Movadeg 5)

2. H péyioTtn TIPA Tou peupaTog o€ €va 10aviKO KUKAwPa L-C egapTaTat:
a. OTTO TO PEYIOTO QOPTIO TOU TTUKVWTH)
B. a1rd TO OUVTEAEDTH aQuTETTaYwWYNG L
Y. a1 TN XwpnmkoTnTa C TOU TTUKVWTA
0. 6Aa Ta TTAPATTAVW
(Movadeg 5)

3. Ze éva pn 1davikd kKUKAwpa L-C kard 1n didpkeia tng ¢Bivouoag
NAEKTPIKNG TOAAVTWONG CUPBAiVEl UETATPOTTH
a. TNG NAEKTPIKNAG EVEPYEIAG OE HAYVNTIKI KAl QVTIOTPOPWGS
B. TNG NAEKTPIKNG O€ payvnTikn Kal Bepudtnta
Y. TNG NAEKTPIKNAG O€ BepudTNTA
0. TNG payvnTIKAG o€ BepuoTNTA
(Movadeg 5)

4. ¢ pia egavaykaouévn TaAGVTwON evOog OUuOTAMATOS eAaTnpiou-palag
UTTODETOUPE TTWG JE KATTOIO TPOTTO TETPATTAQCIAZETAl N pAla Tou
OUOoTAMATOG. AUTO Ba TTPOKAAECEI

a. OITTAACIACG PO TNG 1810TTEPIGOOU Ty

B. dimAaciaoué NG TepIddou TaAdviwong T
Y. UTTOOITTAQCIAC UG TNG 1810TTEPIOO0U Ty

0. uTTodITTAACIAoNO TNG TTEPIGdOU T
(Movadeg 5)

5. 'Eva pikpd cwpa eKTEAEI TAUTOXPOVA QUO ATTAEG APUOVIKEG TAAAVTWOEIG
idlag d1etBuvong Kkai idiag B€ong 1I00PPOTTIAG, OI OTTOIEC TTEPIYPAPOVTAI
ato TIG glowaelg X1=Anu1000t (Sl) kar xo=Anu1001t( SI) H Tepiodog
TOU OIOKPOTAMATOG TTOU TIPOKUTITEl aATMO T OUVBEON auTwv Twv
TAAQVTWOEWV gival

a. 0,5s

B. 21TS

y. 1s
0.1/21's
(Movadeg 5)



OEMA 2,

1. Auvo cwpata ekTeEAOUV, TO KABEVA AveEdpTnTa ATTO TO AAAO, ATTAR
apuovik TaAdviwon. To didypaupa Tou OXNUATOG TIAPIOTAVEI TN
METABOAR TNG TAXUTNTAG QUTWV TWV CWUATWY O€ OUVAPTNON MPE TO
XpOovo.

A. Na ettaAnBeloeTe ) va dIaWeUOoETE TIC TTAPAKATW TTPOTACEIG
a. 01 U0 TOAQVTWOEIG £XOUV TNV idIA KUKAIK) ouXvoTnTa

i T T . , .
B. 01O XpOVIKO dIACTNHA 1 <t< 3 Kal Ta OUo cwuata emppaduvovTal

(Movadeg 4)

B. Na emA£EeTe TN owoTH TTPOTAON KAl va TN OIKAIOAOYAOETE:

. , . a . . , ,
O AGYOC TV PEYIOTWV EMTAXUVOEWY —2- Twv dU0 OWPETWY gival icog pe

ao,2

a. 1 B.2 y-1/2
(Movadeg 5)

2. 2¢ pia eBivouoa pnxaviki TAAAvTwon n dUvaun TTOU AVTIOTEKETAI OTAV
Kivnon eival Tng popeng F=-bu kai 10 TTAGTOG aKOAOUBEl Tov €KBETIKO
vopo A=Age . Tn xpovikf oTiyuA t=In2/A, 10 TT0o00Té £TTH TOIG £KATO
TNG EAATTWONG TNG OAIKNG EVEPYEIAG TNG TAAQVTWONG €ival

a. 25%
B. 75%
Y- 50%

i) Na emA&CeTe TN CWOTA atrdvTnon (MovAadeg 2)
ii) Na dikaiohoyrjoete TNV amrdvinor] oag (Movadeg 6)



3. '/Eva UAIKO oOnueio UTTOXpewvETAl va €eKTEAETEl TaAuTOxXpova OUO
OPMOVIKEG TOAQVTWOEISC TTOU eKTEAOUVTAl yUpw aTrd Tnv idia Béon
ICOPPOTTIAG aTnV idla digubuvon Kal éxouv e¢lowoelg X1=0,2nu2tt (Sl)

Kal x2=0,2\/§ouv21'rt (SI). H Taxutnta Ttou UAIKOU  oOnueiou KGBe
XPOVIKA oTIyu uttoAoyileTal atrd 1n oxéon

a. u=0,8m 0UV(2'IT’[+§) (SI)

B. U=0,8TT Nu(2TTt+ %) (SI)

y. u=0,81 cuv4Tt (SI)
0. u=0,81r nu2tt (SI)

i) Na emAéCete TN CWOTA TTPAOTACH (MOVADEG 2)

ii) Na dikaioAoyAoeTe TV ATTAVTNOT 00G (MOVAdEG 6)

OEMA 3,

2¢ KUKAwpa L-C, 10 omoio ekTeAei apeiwTtn nAeKTpIK TOAdvTwon, o
TTUKVWTAG EXEI XWPNTIKOTATA C=4.10°F. H oAiknj evépyeia NG TAAGVTWONG TOU
KUKAwpaTog gival E=4J. Tn xpoviki oty t=0 0 oTTAIopOg A TOU TTUKVWTA
EXEI TO PEYIOTO QOPTIO TOU +Q. Tn xpovikr oTiyun ty, oTn dIAPKEIQ TNG TTPWTNG
TEPIOOOU TOAGVTWONG TOU KUKAWHATOG, TO POPTIO Tou OTTAICHOU A eival
q:=+4.10°C ka1 n éviaon Tou PEUPATOG TTOU OlapPEEl TO KUKAWWPA gival
i1= - 4A. Na uttoAoyioeTe:

0. TO OUVTEAEDTI) QUTETTAYWYNG TOU TTNViou (HovAadeg 5)

B. TO TTAGTOG TNG £VTAONG TOU PEUPATOG OTO KUKAWUA (MOvAdeG 5)

Y. TO puBud PETABOARG TNG TAONG OTOUG OTTAICHOUG TOU TTUKVWTK Th XPOVIKI)
oTiyuA t1 (uovadeg 7)

8. TN xpovikA oTiyun t4 (Movadeg 8)



OEMA 4,

210 TTAvw AKPO KaTakopu@ou 1davikou ehatnpiou otabepag K=100NIm, Tou
OTTOIOU TO AAANO AKPO €ival OTEPEWHEVO OE OPICOVTIO dATTEDOD, £XEl TTPOCOEDEI
diokog pacag M=4kg. Ndavw oT1o dioko ToTToBEeTEITAI WA PAlag m =2 kg Kal
TO oUCTNUA 1I00PPOTTEL. TN XpoviKA oTIyur t = 0 ye KATAAANAO PNXQVIGPO TO
OWMPA EKTIVACOETAI ATTOTOPA KATAKOPUPA TTPOG TA ETTAVW HUE TAXUTNTA PETPOU
u = 243 mis kai OTn OUuVEXEIa aTTopakpuveTal. Metd Tnv ekTivagn Tou
OWHATOG, 0 OIOKOG eKTeEAEI ATTA appoviky TaAdaviwon e Trepiodo T. Na
UTTOAOYIOETE:

o. TO PETPO TNG TAXUTNTAG TTOU ATTOKTA O OIOKOG, AUECWG PETA TNV €KTivagn
TOU OWHATOG. (HOVADEC 6)

B. To TTAGTOG TNG TAAdvVTWONG TOU BioKOU. (HOVAdES 7)

Y- TO AGYO TNG KIVNTIKAG EVEPYEIAG TTPOG TN DUVAHIKY EVEPYEIQ TNG TAAAVTWONG
TOU OioKOU TN XpoVvIk oTiyur t = T. (Movadeg 6)

0. TN PEYIOTN KAl TNV €AAXIOTN TIMK TOU PETPOU TNG dUVAUNG TTOU QOKEI TO
eAatrplo oT1o dioKO. (Hovadeg 6)

AiveTal n emTAYXUVON ThG BaputnTag: g =10mls?

Ol EKOONHYEIY KAOQY KAI Ol AYXEIYX TON OEMATON GA
BPIXKONTAI XTHN IXTOXEAIAA TOY ®PONTIETHPIOY MAX

www.apolito.or
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AMNANTHZEIZ

OEMA 1,
18 2.5 3.8 40 5.PB

OEMA 2,

A.
a. 2

B. A
B. B

_o'A, 4
oA, A4,

i) B
ii) Tn xpovikn oniyyn t=In2/A 10 TAdTOC TNG TAAdvVTWONG E€ivai:
A=A0.e_Aln—2: 4

2
2
Kal N EVEPYEIA TNS TAAGVTWONG: E=%DA2 = %DAT" = % .
ZUVETTWG, TO TTO000TO UETAROANG (EAATTWONG) TNG EVEPYEIQG TNG
TaAGVTWONG gival E—.IOO =75%.
0
i)a
i) O 000¢ioeg €CIOWOEIG X1=0,2np21t Kal

x2=0,2\/§0uv211t=0,2x/§r]u(21'r+%) éxouv  diagopd  @dong /2.

Xpnoigotrolwvtag TN MEBOOO TWV  TTEPIOTPEPOUEVWY  DIAVUCUATWY
utToAOYiICOUpE TO TAQTOG  TNG ouvioTapévnGg  TaAGvTwOoNG

A=A’ +4,> 5> A4=04m xai TN Blagopd GAONS NG HE TV Xi:

A 4
gpf=2 =3 5 0==
® A, 3

Aewpdpog Mapabnvog &Xpovcootopov Zuvpvng 3, 14565 ATTOX X TE@ANOX



Af

H ouvioTapévn TaAaviwon €xel idia KUKAIK ouxvoTnTa HE TIC OUVIOTWOEG
TOAQVTWOEISG W=2TT rad/s, CUVETTWG n €giowon TnNG TaXUTNTdg TnG Of

ouvaPTNON HE TO XPOVO gival U=ug ouv(wt+8) —2=2 5y = 0,.87ovV (2t +§) (SI)

OEMA 3,

o. Eoeappolovrag A.AETON TN Xpoviky  OTIyu  t;  TTPOKUTITEL

2 2
UerUs=E > -9 Lpe g 2 2EC00 1o o8
2C 2 Ci,
L o=
B. E=_LP7 7y =42 A
. ar. = dq_ = Qiovva)t = —ga)n,ua)t SL TN a. _ -10°V/s
dt Cdt Cdt C C dt

5. loxUel g:=Qouvwty, 6Tou Q=l/w=IvLC ~ Q=42 .10°°C ka1 w=10%rad/s

SUVETTWC: +4.10°=4/2 .10°0uv10°%t, 1 o3t1=2m¢n/4&>t1=%.10*3s

OEMA 4,

4
L —
A



o 2t Béon (1) 71O oOUOTAPNO TWV CWHATWY  ICOPPOTIEI:
_ _ _ _(M+m).g _
2F=0—> BoA—FE)\—>(M+m).g—Kx1 —)X1—T —x1=0,6m
a. Kard mnv ekTivagn Tou ocwpaTtog palag m, agou diapkei eAGXIOTO xpovo,
IoXUEl n apxn dlatipnong ™ng OpPHAG:

= 1)
POA(HPIN) = LoA(META) %Osz_MV_)V:mV_) V:\/gm/s

B. Metd Tnv ekTivag¢n Tou cwpatog palag m, o dioKog ekTEAE TAAGVTWON UE
VEQ Béon ICOPPOTTIAG, Béon (3):

2F=0—> B=Fg)\_) M.g=sz —> Xo= % —)X2=0,4m

E@apuoloupe A.A.ETaA otn 8€on (2), apuéowg PETA TNV EKTiVAEN TOU CWHPATOG
palag m:

2

K+U=Eo)\—>%MV2 +%K(x1 —x,)’ :%KA2 — 4 :\/Mlg +(x, -x,)° >

Y- Tn xpovikn oTiyun t=T, o diokog Ba BpiokeTal oTtnv idia B€an, €xovrag Thv
1

—MV?
, , . K K 5 K
iSia Tax0TNTa. TUVETTWG: — = = >|==3
Eox =K Lypp lype W
2 2

5. FeA(max)=K(xo+A) — [FeA(max)=80N kai FeA(min)=0|, 6Tav To oWpa, oTn
QIApKeEIa TNG TAAAVTWONAG Tou, JIEPXETAI ATTO TN O£0N QUOIKOU URKOUG TOU
eAarnpiou.
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